

जामिया मिल्लिया इस्लामिया
जामिया मिल्लिया इस्लामिया
जनसंपर्क एवं मीडिया समन्यवक कार्यालय

प्रेस विज्ञप्ति

04 सितम्बर, 2020

विश्वविद्यालयों में अनुशासन: मुद्दे और चुनौतियां विषय पर, जामिया वेबिनार आयोजित करेगा

जामिया मिल्लिया इस्लामिया का चीफ प्रॉक्टोरियल डिपार्टमेंट 8 सितंबर, 2020 को “विश्वविद्यालयों में अनुशासन: मुद्दे और चुनौतियां” विषय पर एक वेबिनार का आयोजन कर रहा है। इसमें विचार का केन्द्र बिन्दु यह रहेगा कि विश्वविद्यालय ऐसे स्वायत्तशासी निकाय होते हैं जहां न सिर्फ शिक्षण गतिविधियां होती हैं बल्कि वहां आने वाली पीढ़ियों के लिए चरित्र निर्माण का भी बहुत ही महत्वपूर्ण काम होता है।

इस दिलचस्प वेबिनार का उद्देश्य अनुशासन की आवश्यकता के आयामों पर चर्चा करना है कि क्यों और कैसे अनुशासन को बनाए रखें और अनुशासन को तोड़े जाने पर शिक्षक और विश्वविद्यालय प्रशासन उसे कैसे दुरुस्त करें।

इसका एक मकसद उस भटकाव को भी जानना है कि विश्वविद्यालयों में ज्ञान अर्जित करने के लिए आए कुछ छात्र क्यों गैर शैक्षणिक और प्रतिकूल गतिविधियों में संलग्न हो जाते हैं, जो उनके शिक्षा के इस मन्दिर में प्रवेश करने उद्देश्य के विपरीत है।

वेबिनार में हिस्सा लेने वाले वक्ता, छात्र अनुशासन से जुड़ी विश्वविद्यालय की नीतियों पर चर्चा करेंगे। वे इस बात पर भी गौर करेंगे कि प्रतिकूल गतिविधियों में शामिल ऐसे छात्रों के लिए क्या सुधारात्मक तंत्र और प्रक्रिया अपनाई जाए और ऐसी गलती करने वाले छात्रों के सुधार के लिए विश्वविद्यालय काउंसलिंग तंत्र कैसे बनाए।

जामिया की कुलपति प्रो नजमा अख्तर वेबिनार की मुख्य अतिथि होंगी और विश्वविद्यालय के मुख्य प्रॉक्टर प्रो वसीम खान वेबिनार की अध्यक्षता करेंगे।

वेबिनार में प्रो आर.सी. कुहड़, कुलपति, सेंट्रल यूनिवर्सिटी ऑफ हरियाणा, प्रो मोहम्मद वसीम अली, चीफ प्रॉक्टर, एएमयू, प्रो धनंजय सिंह, चीफ प्रॉक्टर, जेएनयू, प्रो ओपी राय, चीफ प्रॉक्टर, बीएचयू, श्री देवेश श्रीवास्तव (आईपीएस), ज्वाइंट कमिश्नर ऑफ पुलिस दिल्ली, श्री ए.पी.

सिद्दीकी (आईपीएस), रजिस्ट्रार जामिया, प्रो मेहताब आलम, डीएसडब्ल्यू और पूर्व चीफ प्रॉक्टर, जामिया, प्रो मसूद आलम, सुरक्षा सलाहकार और पूर्व चीफ प्रॉक्टर जामिया और श्री एम.आई. हैदर, डीएनआईपीएस, डीसीपी, दिल्ली मुख्य वक्ता होंगे।

वेबिनार का आयोजन गूगल मीट पर किया जाएगा और इसमें <https://meet.google.com/emt-ydqp-amf> लिंक से जुड़ा जा सकता है।

अहमद अज़ीम

जनसंपर्क अधिकारी एवं मीडिया समन्वयक